

■聚焦洛阳优秀担保机构·系列报道之四

遵守法规 严控风险 稳健发展

洛阳金骆驼投资担保有限公司铸就企业辉煌

□见习记者 宋锋辉

近日,市委、市政府召开全市民营经济工作会议。会上表彰了洛阳市中小企业投资担保公司、洛阳汇融科技投资担保有限公司、洛阳金骆驼投资担保有限公司等10家优秀担保公司,市委、市政府主要领导为他们颁发了奖牌和奖金。这些担保公司有着怎样的实力,作出了哪些贡献?本报将陆续推出“聚焦洛阳优秀担保机构”系列报道,为广大出资人和中小企业推荐我市的明星担保公司。

与本次受到洛阳市委、市政府表彰的其他几家担保公司相比,洛阳金骆驼投资担保有限公司(以下简称“金骆驼”)的注册资金并不算多,然而获得的各种奖励并不少。金骆驼先后于2008年、2009年和2010年获得洛阳市、工信部、财务部、商务部等各级政府相关部门的多项奖励和荣誉称号,前后共获得奖励资金近300万元。金骆驼也因其卓越的成绩而受到中小企业的称赞和银行的信赖。

2007年4月,为了解决许多中小企业贷款融资难的问题,响应西工区政府的号召,金骆驼担保公司应运而生。成立之初,金骆驼就定下严守法律法规、规范经营的原则,把资金安全列为重中之重,在为银行提供优质客户的同时,更为许多中小企业的发展作出了自己的贡献。

严格守法 稳健发展

3年来,金骆驼先后为167家中小企业进行融资担保,担保金额3亿多元,这些企业大



多与人民群众的日常生活息息相关。比如,在洛阳的放心早餐工程中,洛阳沁园春食品服务有限公司资金紧张,经金骆驼担保,顺利地贷到300万元,公司才得以顺利发展。如今,该公司每天为数千名市民提供着放心早餐。

金骆驼担保受到许多中小企业和银行的信赖,一方面是由于金骆驼能够从企业和民生的角度去考虑,另一方面是金骆驼始终坚持严格遵守法律法规、规范经营的原则。在国家对担保公司的政策还不明朗的时候,金骆

驼严格按照政府规定,专注于为中小企业的银行贷款进行担保,金骆驼的严谨、稳健受到了各级政府、中小企业和合作银行的认同和称赞。由于风险控制做得好,能为企业和民生着想,金骆驼的业务得到稳步增长。

控制风险从队伍建设入手

从一定程度上来说,担保行业的首要任务就是控制风险,控制风险就要有一支经验丰富、素质过硬的队伍。在人才团队的建设

上,金骆驼有着自己特有的观念和方法。当许多担保公司从银行或者其他担保公司“挖”人才的时候,金骆驼却另辟蹊径。他们招聘金融、会计、法律等专业的应届毕业生,并为他们提供独特的培训,即以理论与实践相结合的方式。一方面,请相关的专家进行授课;另一方面,让他们深入到工厂或者商贸公司参观学习。这种“干中学”、“学中干”的培训模式,让这些刚毕业的“新手”逐渐成长为,既懂得风险控制理论,又能够进行实际操作,既掌握企业经营管理理论,又对企业实际经营模式非常熟悉的“老手”。这样在保证员工素质的同时,也让新员工掌握了丰富的经验,为开展业务和风险控制打下了坚实的基础。

顺势而为 发展壮大

经过3年多的发展,金骆驼积累了丰富的经验,并培养了坚实的人才队伍。同时,随着担保行业的发展壮大,国家逐渐承认并引导担保公司发展,金骆驼敏锐地捕捉到了政策的变化。如今,金骆驼正在积极筹备,将扩大规模、拓宽业务。

据了解,金骆驼即将更换新的办公地址,为广大客户提供更加舒适、方便的服务和环境。同时,为了使更多的市民从中小企业以及我市的经济发展中获益,金骆驼即将开展担保理财业务,依托自身团队优势,在严控风险的情况下,盘活民间资金,既增加市民的财产性收入,又拓宽中小企业的融资渠道,当好银行和广大民间出资理财人的坚强后盾。

常言道:“得天时者得天下。”顺势而为、严守行规的金骆驼必将在担保行业中跑得更快、更稳。

信誉诚为先 德高品为上

世界向东看 洛阳向东看

洛阳首届红木家居文化节

时间: 10月3日~18日

诚品红木 欧陆老集店 10月3日盛大开幕

文化节活动内容:

- 高层论坛:中国红木家具发展趋势及模式创新
- 红木家具文化大讲堂
- 红木家具精品展
- 中国红木家具发展史展
- “诚品红木杯”红木家具与现代家居环境设计大奖赛
- 中国红木家居饰品展
- 洛阳名家书画展
- 洛阳茶艺品鉴会

诚品红木开业促销活动:

- 进店有礼 来就送 开光佛珠 祈福禄
- 开业购物 大抽奖 欢乐假期 台湾游
- VIP卡全城发售 购家具优惠一万元抵两万元
- 红木品质 实木价 百件红木进百家

活动期间 每人每天限量购买1件,总量1000件

1. 明式家具	180元	2. 大红酸枝台湾椅	1200元
3. 红木家具	4800元	4. 云龙登桌7件套	8900元
5. 明式沙发5件套	9800元		

Your side of the ancients furniture consultant
 Don't regret after decorating
 but first see the diagram so
 see the perfect thought presents

红木家具环境的实现者 您身边的家居顾问

地址: 洛阳市中州东路397号欧陆家居老集店(红木家具商场) 电话: 0379-63961366 网址: 诚品红木·中国